

千里集全積(私家集全積叢書 36) 正誤表

頁・行	誤	正
一〇・16	願之推	顔之推
五八・2	ものもはめやも	ものおもはめやも
六二・8	共尋	無良
六六・11	(古今集・二四八・僧正遍照)	(遍照集・二〇〇)
六六・12	見ぬ	見ぬ
七〇・1	なるぬべらなり	なりぬべらなり
七〇・15	□で示した。	削除
七二・15	くもる方は	くもるまは
七五・10	わけこむ	わけこぬ
七六・6	閑(一)字	閑(閒)字
七六・7	「閑暇」	「閑暇」
七六・11	このをかの	このもりの
七六・13	山里に	山ざとを
九二・9	五〇	五二
九三・4	「半日」ある	「半日」とある
一〇五・10	見れば	見つれば
一〇九・8	さまこの	まさこの
一一二・9	山たかみ	やまふかく
一一二・9	ふきくる	ふきつる
一二六・18	初日	初白
一三三・11	青風老	春風老
一五五・13	白氏	白詩
一七八・12	(万葉集・九三二)	削除
二〇九・13	春雨や	春風や
二一四・5	平家物語	平中物語
二一九・10	「別るる如に」	「別るる如に」。
二二〇・3	わかる	「わかる」
二二五・9	不知何日又相逢というふ心を	削除
二三〇・2	いのちを	いのちの
二三二・9	一〇〇五	一〇六五
二三九・14	はひと	はひに
二四一・11	まぼろし	まぼろし
二四二・13	現在	現存
二五九・6	十一首は	十二首は